



हमारा दून

संक्षिप्त समाचार

सीएम ने वृक्षमित्र डॉ सोनी को अंतर्राष्ट्रीय एक्सिलेंस एवार्ड से किया सम्मानित

संवाददाता देहरादून। पर्यावरण संरक्षण के क्षेत्र में 1998 से लगातार कार्य कर रहे पर्यावरणविद वृक्षमित्र डॉ त्रिलोक चंद्र सोनी को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने अंतर्राष्ट्रीय एक्सिलेंस एवार्ड 2021 से सम्मानित किया। इटलियो वेलफेयर फाउंडेशन(आईएनटी) पांच देशों का संगठन है जिसमें आस्ट्रेलिया, जापान, कनाडा, भारत व फीजी देश हैं इन देशों के ज्यूसी पैनल ने उत्तराखंड से डॉ त्रिलोक चंद्र सोनी को चयनित कर यह सम्मान दिया है। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा वृक्षमित्र डॉ त्रिलोक चंद्र सोनी ने अंतर्राष्ट्रीय एक्सिलेंस एवार्ड प्राप्त कर उत्तराखंड का नाम पर्यावरण संरक्षण के क्षेत्र में अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर रोशन किया है।

रंगकर्मी उर्मिल थपलियाल के निधन पर शोक व्यक्त किया

संवाददाता देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने वरिष्ठ साहित्यकार एवं रंगकर्मी उर्मिल थपलियाल के निधन पर शोक व्यक्त किया है। मुख्यमंत्री ने दिवंगत आत्मा की शांति और शोक संतप्त परिजनों को धैर्य प्रदान करने की ईश्वर से कामना की है। मुख्यमंत्री ने उर्मिल थपलियाल के निधन को समाज के लिये अपूरणीय क्षति बताया है।

जासूसी कांड निंदनीय: मनीष

संवाददाता देहरादून। कांग्रेस के वरिष्ठ नेता व पूर्व दजार्थारी राज्य मंत्री मनीष कुमार ने कहा कि भाजपा कि केंद्र सरकार द्वारा जो इजरायली कंपनी से सॉफ्टवेयर खरीद कर जासूसी करवाई गई उसकी हम कड़े शब्दों में निंदा करते हैं सर्वविदित है कि पैगासस कंपनी यह सॉफ्टवेयर केवल सरकारों को ही बेचती है इसका इस्तेमाल आतंकी गतिविधियों में व आपराधिक गतिविधियों में शामिल लोगों को पकड़ने के लिए किया जाता है परंतु यहां पर इसका इस्तेमाल विपक्षी दलों के नेताओं पूर्व अधिकारियों के विरुद्ध किया जा रहा था इस बात को सरकार नकार नहीं सकती।

केसीएल ने 4:1 के अनुपात में बोनस शेयर्स जारी की घोषणा की

संवाददाता देहरादून। बीएसई और एनएसई में सूचीबद्ध कारडा कंस्ट्रक्शंस लिमिटेड (केसीएल) (बीएसई: 541161य एनएसई: काराडा), एक अग्रणी रियल एस्टेट डेवलपर कम्पनी है। 14 जुलाई 2021, को सम्पन्न कम्पनी की बोर्ड मीटिंग में कम्पनी के बोर्ड ऑफ डायरेक्टर्स ने 4:1 के अनुपात में बोनस शेयर्स जारी करने का प्रस्ताव रखा। अर्थात 1 रुपये के प्रत्येक फुली पेड (पूर्णतः रकम चुकाए गए) इक्विटी शेयर के लिए चार इक्विटी शेयर, शेयरधारकों के अनुमोदन के अधीन।

मुख्यमंत्री ने किया उत्तरकाशी के आपदा ग्राम क्षेत्रों का भ्रमण

निर्देश

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने बुधवार को उत्तरकाशी जिले के आपदा प्रभावित मांडो व कंकराडी गांव का स्थलीय भ्रमण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। मुख्यमंत्री ने मांडो गांव पहुंचकर आपदा से हुए नुकसान की जानकारी प्राप्त की और आपदा प्रभावितों का हालचाल जाना। मुख्यमंत्री ने आपदा में मृतक लोगों के परिजनों से मिलकल शोकाकुल परिजनों को सात्वना दी तथा ढाढस बंधाया। उन्होंने आपदा प्रभावितों को हर संभव मदद का भरोसा दिया।

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने ग्रामीणों की मांग पर माण्डो गांव के विस्थापन की प्रक्रिया शुरू करने के निर्देश डीएम को दिए हैं। वहीं जल्द भू-वैज्ञानिक सर्वे कराने के बाद विस्थापन की कार्यवाई करने के निर्देश

- मांडों गांव का भ्रमण कर गांव की सुरक्षा हेतु गदरे के दोनों ओर बाढ़ सुरक्षात्मक कार्य किये जाने के दिये निर्देश
- विस्थापन एवं अतिवृष्टि से ध्वस्त हुये पुलों व आंतरिक मार्गों के पुनर्निर्माण के दिये भी निर्देश



दिए। मृतक के पति देवानन्द भट्ट सर्प जोगत गांव में बेसिक स्कूल में अध्यापक हैं उनकी माता श्रीमती अनपूर्णा देवी द्वारा उनका स्थानान्तरण जिला मुख्यालय की नजदीकी स्कूल में करने की मांग की। मुख्यमंत्री ने तत्काल उनका स्थानान्तरण जिला मुख्यालय में करने के निर्देश डीएम को दिए।

मांडो गांव के बाद मुख्यमंत्री कंकराडी गांव पहुंचे। जहां उन्होंने मृतक सुमन के परिजनों से मुलाकात की और शोकाकुल परिवार को सात्वना दी। और हर सम्भव मदद का भरोसा दिया।

मुख्यमंत्री ने आपदा पीड़ितों को आपदा राहत की मद से रुपये 04 लाख के अतिरिक्त 01 लाख

घोषणा

मृतक के आश्रित परिवारों को दिये जाएगी 04 लाख रुपये की अनुमन्य सहायता के अतिरिक्त मुख्यमंत्री विवेकाधीन कोष से भी दी जाएगी एक लाख रुपए की आर्थिक सहायता।

रुपये की आर्थिक सहायता मुख्यमंत्री विवेकाधीन कोष से दिये जाने की भी घोषणा की। मुख्यमंत्री ने प्रभावित गांवों के विस्थापन, क्षतिग्रस्त पुलों व आन्तरिक मार्गों के शीघ्र निर्माण के निर्देश भी जिलाधिकारी को दिये।

इस दौरान काबीना व जिला प्रभारी मंत्री गणेश जोशी, प्रभारी सचिव मुख्यमंत्री एसएन पांडे, जिलाध्यक्ष भाजपा रमेश चौहान, ब्लाक प्रमुख शैलेंद्र कोहली, डीएम मयूर दीक्षित, एसपी मणिकांत मिश्रा, सीडीओ गौरव कुमार सहित जनप्रतिनिधिगण मौजूद थे।

पर्यटन और चारधाम से जुड़े लोगों के लिए 200 करोड़ की घोषणा

घोषणा

- होटल व्यवसाय, परिवहन व्यवसाय पोटर एवं अन्य गतिविधियाँ लगभग ठप्प

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि प्रदेश में कोविड-19 के कारण विभिन्न पर्यटक गतिविधियों एवं चारधाम यात्रा की व्यवस्था में कार्यरत व्यक्तियों एवं उनके व्यवसाय पर सर्वाधिक प्रतिकूल प्रभाव पड़ा है। वर्तमान में चारधाम की यात्रा एवं अन्य पर्यटक स्थलों के बन्द होने की वजह से होटल व्यवसाय, परिवहन व्यवसाय पोटर एवं अन्य गतिविधियाँ लगभग ठप्प हैं। विषम

राज्य सरकार आपदा पीड़ितों के साथ: सीएम

मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने जनपद उत्तरकाशी के आपदाग्रस्त क्षेत्रों के भ्रमण के पश्चात् मीडिया से वार्ता करते हुए कहा कि राज्य सरकार आपदा पीड़ितों के साथ हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश में आपदा के दौरान राहत एवं बचाव कार्यों के लिए सभी जिलाधिकारियों को निर्देश दिए गए हैं। आपदा के समय त्वरित समाधान करना हमारे लिये जरूरी है।

आर्थिक परिस्थितियों के बावजूद राज्य सरकार ऐसे क्षेत्रों में कार्यरत व्यवसायर्त व्यक्तियों के बैंक खाते में सीधे धनराशि हस्तान्तरित करेगी। इसके अतिरिक्त विभिन्न व्यवसायिक गतिविधियों हेतु लाईसेंस शुल्क आदि पर भी छूट प्रदान की जायेगी। इससे लगभग 01 लाख 64 हजार लाभार्थी परिवार लाभान्वित होंगे। इसके लिए लगभग 200 करोड़ की व्यवस्था की गई है। इस पैकेज से

पर्यटन क्षेत्र में कार्य करने वाले लोगों को मदद मिलेगी एवं राज्य की आर्थिकी में भी तेजी आयेगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि इस राहत एवं सहायता के अंतर्गत पर्यटन विभाग एवं अन्य विभागों में पंजीकृत पर्यटन व्यवसाय की विविध गतिविधियों के संचालन में संलग्न व्यक्तियों को रू 2000 प्रतिमाह की दर से 06 माह तक आर्थिक सहायता प्रदान की जायेगी, जिसके तहत 50,000

लाभार्थी लाभान्वित होंगे। उत्तराखण्ड पर्यटन यात्रा व्यवसाय नियमावली के अन्तर्गत पंजीकृत टुरअर ऑपरेटर्स एवं एडवेंचर टुरअर ऑपरेटर्स को 10,000 की दर से आर्थिक सहायता उपलब्ध करायी जायेगी, जिससे 655 लाभार्थियों को इसका लाभ प्राप्त होगा। कुल पंजीकृत 630 रीवर गार्ड्सस को रुपये 10,000 की दर से आर्थिक सहायता उपलब्ध करायी जायेगी। टिहरी झील के अन्तर्गत पंजीकृत कुल 93 बोट संचालकों को रुपये 10,000 की दर से आर्थिक सहायता उपलब्ध करायी जायेगी। पर्यटन विभाग में पंजीकृत और लाईसेंस नवीनीकरण शुल्क से छूट प्रदान की जायेगी। कुल 301 पंजीकृत राफ्टिंग एवं एयर्स स्पोर्ट्स सेवा प्रदाताओं को लाईसेंस नवीनीकरण शुल्क में छूट दी जाएगी।

उत्तराखंड कांग्रेस कमेटी आज करेगी राजभवन कूच

संवाददाता देहरादून। उत्तराखंड कांग्रेस कमेटी ने पार्टी के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी व उनके स्टाफ, सर्वोच्च न्यायालय के न्यायाधीशों, चुनाव आयुक्त समेत कई व्यक्तियों की जासूसी कराने के आरोप केंद्र सरकार पर लगाए हैं। इस मुद्दे पर प्रदेश संगठन ने आज राजभवन कूच की घोषणा की है। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष प्रीतम सिंह ने कहा कि देश में विभिन्न व्यक्तियों, पत्रकारों और मानव अधिकार कार्यकर्ताओं की जासूसी कराने का मामला निंदनीय है। उन्होंने कहा कि यह मामला लोकतंत्र के बुनियादी सिद्धांतों के विरुद्ध बताया है। उन्होंने कहा कि केंद्र सरकार ने पेगासस नाम से इजराइली साफ्टवेयर खरीद कर यह अस्वैधानिक कृत्य किया। प्रीतम सिंह ने कहा कि मोदी सरकार की यह हरकत अक्षम्य है।

In a Digital World Why To wait for a Howker

Supporting Devices

All Apple Touch Phones & Tablets
All Android Touch Phones & Tablets
All Window & BlackBerry Touch Phones 10+

Visit Us at <http://app.page3news.co.in>

Scan This Code

Read News
Watch News Channel

स्वामी, मुद्रक, प्रकाशक
प्रदीप चौधरी
द्वारा
एल.के. प्रिंटर्स, 74/9, आराधर, देहरादून
से मुद्रित
व जाखन जोहड़ी रोड,
पी.ओ.-राजपुर, देहरादून से प्रकाशित।
संपादक: प्रदीप चौधरी

सिटी कार्यालय:
शिवम् मार्केट, द्वितीय तल
दर्शनलाल चौक, देहरादून।

(M) 9319700701
pagethreedaily@gmail.com
आर.एन.आई.नं०
UTTHIN200515735
सभी विवादों का न्याय क्षेत्र देहरादून ही मान्य होगा।